
Ata da Sessão Ordinária do Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, realizada no
dia 10 de dezembro de 2021.

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e dez minutos,
reuniu-se o Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, em sua terceira sessão
extraordinária neste exercício, por convocação do Diretor em exercício da ECT, professora Kaline
Melo de Souto Viana, e sob a presidência da mesma. Compareceram os conselheiros, Alexsandro
Pereira Lima, Amanda Melissa Damião Leite, Bruno Marques Ferreira da Silva, Carla Giovana
Cabral, Carlos Alexandre Camargo de Abreu, Débora Machado de Oliveira, Fabiana Tristao de
Santana, Fernanda de Brito Anselmo, Francisco Edson da Silva, Glicia Marili Azevedo de Medeiros
Tinoco, Herculana Torres dos Santos, Igor Rosberg de Medeiros Silva, Kelly Kaliane Rego da Paz
Rodrigues, Marcelo Kiyoshi Kian Nakaema, Mayron Farias Da Silva Costa, Orivaldo Vieira de
Santana Junior, Patricia Kaori Soares, Pedro da Cunha Ferreira, Rex Antonio da Costa Medeiros,
Rodrigo Barros, Ronaldo Carlotto Batista, Salete Martins Alves, Vitoria Gomes dos Santos e
Zulmara Virgínia de Carvalho. Também participaram da reunião, os docentes da Unidade:
Alexandre Magnus Fernandes Guimaraes, Andre Bessa Moreira, Diego Rodrigo Cabral Silva,
Elisama Vieira dos Santos, Elton Jose Figueiredo de Carvalho, Flavio Bezerra Costa, Helton Maia
Peixoto, Idalmis Milian Sardina Martins, Jefferson Soares da Costa, Joilson Batista de Almeida
Rego, Marcelo Borges Nogueira, Neemias Alves de Lima, Raquel Menezes Bezerra Sampaio,
Sebastiao Luiz de Oliveira, Sergio Queiroz de Medeiros. Havendo quórum regimental, a Diretora em
exercício da Escola de Ciências e Tecnologia, Profa. Kaline Melo de Souto Viana. Informou que a
reunião seria gravada para fins de construção da Ata. Deu início a sessão. 1. Aprovação da Ata da
quinta sessão ordinária do COLECT de 18/10/2021. Em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. 2. ORDEM DO DIA. 2.1 Processo 23077.065331/2021-30 - LICENÇA PARA
TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR - FLÁVIO BEZERRA COSTA. Relator(a): Pedro da
Cunha Ferreira. Após apresentação e observações feitas pelo relator, em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade.. 2.2 Processo 23077.23077.128774/2021-49 - PROJETO DE
PESQUISA - "PVJ18769-2021 - "PIJ19365-2022 - Processamento cognitivo e desempenho
acadêmico" - NEEMIAS ALVES DE LIMA. Relator(a): Kelly Kaliane Rego da Paz Rodrigues. Após
relato, em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 2.3 Processo
23077.141364/2021-93 - APROVEITAMENTO DE CANDIDATO DOCENTE. Relator(a): Fabiana
Tristao de Santana. Após apresentação e observações feitas pela relatora, em discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade, com cinco abstenções, o parecer da relatora pelo não
aproveitamento de candidato. 2.4 Processo 23077.137933/2021-04 - APROVEITAMENTO DE
CANDIDATO DOCENTE. Relator(a): Fabiana Tristao de Santana. Após apresentação e
observações feitas pela relatora, em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, com
cinco abstenções, o parecer da relatora pelo não aproveitamento de candidato. 3.
COMUNICADOS. 3.1 Planejamento das atividades Semestre 2022.1. A Senhora presidente
iniciou informando sobre as discussões atuais, sobre o retorno das atividades presenciais para
2022.1, considerando o avanço da vacinação no Estado. Os conselheiros Alexsandro Lima, Carla
Giovana, Glícia Marili, Ronaldo Carlotto, Salete Alves, Sebastião Luiz, Mayron Farias e Francisco
Edson, solicitaram a palavra para sugestões e solicitações de encaminhamentos. A conselheira
Glícia Marili, solicitou que constasse em ata a sua fala: externou a vontade em retornar às
atividades acadêmicas presenciais, mas com seguranças, considerando as várias perdas de vidas
ocorridas na Escola e UFRN. Solicitou que a Direção, Coordenação, Diretórios Acadêmicos e todos
os grupos se unam para que a ECT tenha uma avaliação particular, considerando as grandes
turmas. Às dez horas e cinquenta minutos, não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente
encerrou a sessão de cujos trabalhos eu, Giuliana Teixeira Pinho e Souza Henriques, Assistente
em Administração, lavrei a presente ata que, depois de revisada e aprovada pelos membros deste
Conselho, segue assinada.
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